



Duplán fontos verseny következik

HIDEG RALLY TEAM – 25. Rally Opatija 2016

Hideg Krisztián – Kerék István, Mitsubishi Lancer Evo IX

Május 6-7-én folytatja Mitropa Kupabeli szereplését Hideg Krisztián. A 25. Opatija Rallye ráadásul duplán lesz fontos a kaposvári rallys számára, hiszen a futam egyben a Horvát Bajnokság részét is képezi. A pilóta és segítője, Kerék István azonban most is teljesen felkészült a megmérettetésre, akárcsak a Mitsubishi Lancer Evo IX-es. A cél most is csak egy: győzni kell!

Hideg Krisztián: Kellemes emlékeim vannak erről a horvát futamról is, hiszen tavaly sikerült abszolút győzelmet aratnunk Opatijában. Múlt hétvégén volt a hivatalos teszt a helyszínen, de nekünk sajnos most időben nem fért bele, hogy részt vegyünk ezen a tréningen. Abban a szerencsés helyzetben vagyunk azonban, hogy a pálya teljesen ugyanaz lesz, mint egy évvel ezelőtt, így tudunk építkezni az ott megszerzett tapasztalatainkra, emlékeinkre. Itthon azért megnéztem párszor a tavalyi belső kamerás felvételeket, hogy ráhangolódjak az újabb kihívásra.

Program szerint csütörtökön még pályabejárás lesz, majd pénteken, a rajt előtt lesz még egy kisebb, közönségszórakoztató teszt, ahol meg is kell autóztatnom egy, a versenyhez kapcsolódó játék győztését. A pénteki szakaszok közül az első még világosban, a második azonban teljes sötétségben kell megtennünk. Szombaton három, 24, 17 illetve 15 kilométer hosszú gyorsasági alkotja majd a menetrend, mindegyiken kétszer kell majd végigmennünk. Igen technikás és gyors pályák lesznek ezek, amiben gyakoriak a ritmusváltások is. A Mitsubishit teljesen felkészítettük, a beállításokat hozzáigazítottuk a várható, opatijai körülményekhez. De mint mindig, most is felkészülünk minden eshetőségre, így ha úgy adódik, rögtön tudunk változtatni az autón.

Ahogy néztem, most is sok R5-ös és R4-es autó fog rajthoz állni, de a lécet most sem tesszük alább: célunk az abszolút győzelem. A sikeres szereplés most azért is lesz különösen fontos számunkra, mert az itt elért eredményünk duplán fog számítani. Az Opatija Rally ugyanis nem csak a Mitropa Kupának, de a Horvát Bajnokságnak is részét képezi.

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Richmond Logistics, Hotel Parlament, Hotel Palazzo Zichy, Patócs Autóház Kft., Metálkontakt Kft., Mátrai Kft., Firebox Kft., C-Service Kft., Sky-Tools, Dornhof Nagy Und Partner Kft., Nagy József Auditor, Aktív Tours Kft., Continental Travel Kft., Floren Cosmetics Kft., Aszú Étterem, Vázterv Mérnök Iroda Kft., Continental Group Kft.

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto.hidegrallyteam@gmail.com